

企业党建

志诚天路公司党支部
召开2024年全国两会精神学习会

近日,志诚天路公司党支部召开2024年全国两会精神学习会,进一步将全国两会精神转化为公司经营发展的生动实践。会上,该支部书记对2024年政府工作报告的重点和亮点进行了解读,就全国两会热词“新质生产力”的内涵、发展新质生产力的关键环节和路径、教育科技人才一体化与发展新质生产力的内在逻辑等方面进行了深入阐释,并分享了学习体会。党员围绕“新质生产力”等全国两会热点,结合自身学习工作实际依次发表感想、展开热烈讨论。(杨兴乾)

工程建设

全线最难控制性工程万宝山特大桥
首桩顺利开钻

3月23日,由中铁四局一公司承建的松长高速SC-TJ06工区控制性工程万宝山特大桥首桩顺利开钻,标志着该项目正式进入施工建设阶段。该项目建成后将为抚松县、长白县和长白山自然保护区生态一体化协同发展注入新动能。由于该项目地处鸭绿江沿岸,临近国境线,雨雪天气较多、山区路况复杂,进场道路G331长松岭隧道附近常年结冰且道路坡度较大。面对复杂形势和不确定因素,项目部组建技术攻关小组,明确目标、超前谋划、科学决策,为保障工程顺利加快推进创造了有利条件。(詹正东)

中铁四局承建河南省首个TOD房建项目
郑轨云麓首栋喜封金顶

3月25日,由中铁四局一公司承建的郑轨云麓施工总承包02标9#楼顺利迎来全标段首座楼栋喜封金顶的荣耀时刻。从一纸蓝图到喜封金顶,从开工奠基到璀璨新篇,经过日夜共赴的时光雕琢,9#楼率先封顶,为引领践行“轨道上的郑州”战略规划奠定了坚实基础。郑轨云麓项目负责人吕辉表示,作为河南省郑州市首个轨道交通站上盖TOD项目,地下大堂与8号线五龙口站无缝接驳,是郑州轨道置业示范性TOD建设实践的起点,是“轨道上的郑州”这一战略规划的重要实践。(宋晓艺 马浩)

山东新建日照站高架站房
主体混凝土结构顺利封顶

3月30日,由中铁十局负责施工的山东日照站高架站房主体混凝土结构顺利完成,标志着日照站房主体混凝土结构已全部完成,为站房如期建成打下坚实基础。为建造精品站房,中铁十局项目部提前对各专业进行“差错漏碰”检查和专业技术交底,有序推进站房工程建设。为实现过程标准化管理,项目部抓实前期策划,施工过程中,项目部通过抓好安全教育培训等工作,提高作业人员安全质量意识,坚持质量优先、样板先行。同时,施工中还克服了交叉作业、场地狭小等多重困难,解决了冬期施工及深基坑等难题。(贾广跃 王希悦)

紧盯节点目标,确保如期通车

焦唐高速是河南高速公路“13445”工程第一批重点项目之一,也是建设里程、估算投资超“双百”的特大型建设项目和重点建设项目。2024年是焦唐高速建成通车的关键之年。为确保工程如期通车,中铁四局汝方高速ZH-2-2工区自春节以来持续掀起大干快上热潮,为实现顺利通车目标奋力前行。“年后,我们超前谋划、精心组织、倒排工期,紧盯目标节点,及早安排施工作业人员360余人,机械设备90余套进场作业,同时频繁开展安全警示教育培训等工作,为焦唐高速汝方段顺利通车奠定坚实基础。”工区经理杨志祥介绍。(李金玉)

中国二十冶马钢3号镀锌线
中修工程试车成功

近日,由中国二十冶技改公司承建的马钢3号镀锌线中修工程试车成功。据悉,马钢3号镀锌线主要生产汽车板和高品质家电用板等高级热镀锌钢板,产品覆盖一般低碳钢、高强钢、超高强钢等,年设计产能45万吨。此次中修主要施工内容包括更换老化设备、检查调整设备精度、改造落后设备,并对机组安全隐患进行消除。(王晓超)

揭惠铁路榕江南河特大桥主跨合龙



3月29日,由广东铁投集团所属揭惠铁路公司投资建设、中铁四局施工的揭(阳)惠(来)铁路全线重点控制性工程榕江南河特大桥主跨连续梁顺利合龙,为工程全线贯通打下坚实基础,也为全线架梁和铺轨创造条件。为确保主跨顺利合龙,施工方中铁四局科学组织、精心统筹,保证现场各项工序衔接到位。浇筑过程中,还增派技术员、试验员和安全管理专员全程盯控、严格把关,对浇筑施工各个阶段情况进行跟踪观测和适时调整,尽可能将施工偏差控制在15毫米以内,确保混凝土浇筑质量符合要求。

(王长林 李小艳)

河北沧州工业职业学院开工建设

4月1日,由沧州市建设投资集团有限公司投资建设,中铁上海工程局承建的沧州市工业职业教育园项目首根工程桩施工完成,项目建设正式拉开帷幕。沧州工业职业学院项目位于沧州市区东北部,总建筑面积163331.06平方米。为确保首桩顺利开钻,项目团队精心组织,提前谋划工程前期各项工作,积极与地方政府、业主等单位开展沟通,快速打开工作局面,使前期各项工作快速推进。每日召开碰头会,协调解决各类现场问题,组织现场管理人员及一线施工作业人员开展专项培训教育和安全技术交底,确保安全高效推进项目建设。(汪贵忠 周颖)

会展

第25届ITES深圳工业展盛大启幕

制造行业翘首以盼的第25届ITES深圳工业展暨高端装备产业集群展(以下简称“ITES深圳工业展”)在深圳国际会展中心(宝安)盛大启幕。适逢25周年庆典之际,作为中国超大型的工业展览会之一,ITES深圳工业展延续高质量的行业创新成果展示与产业链上下游连接的平台价值,以“变局博弈·精进致远”为主题,汇聚了来自全球2200多家工业先锋企业,展览规模超20万平方米,为期四天的展览会预计吸引超10万专业观众进场参观。

(刘立庆)

【禾润科技之窗】

禾润科技公司
学习反恐知识提升防范意识

近日,北新路桥禾润科技公司组织开展“学习反恐知识提升防范意识”学习活动。公司领导、法务工作负责人及公司各部门业务人员,共计22人在北新路桥科技园会议室参会,公司所属各单位在岗人员通过视频会议参与了培训学习。培训中,通过全面学习《反恐怖主义法》等,进一步提高公司广大员工对“法”的认识程度。本次培训,公司特别邀请福建拓维律师事务所高级合伙人、福建省法学会财税法研究会第二届理事会监事、厦门大学税务专业硕士校外导师、厦门仲裁委员会仲裁员孙明律师讲授《企业合规风险与应对——以建筑行业为视角》专题内容。(陈石磊)

三月话清廉 共创好家风

三月春风吹满地,借着“雷锋日”、“三八”妇女节、“妇女维权月”活动的春风,禾润科技妇委会组织女职工开展了“巾帼绽芳华 扬清廉家风”家风故事分享活动。“2014年,我们有了自己的小家,为了照顾好大家庭,我留在了国内,而他因工作需要奔赴北新路桥海外项目。”祖昌觉得儿子的教育方法不对,告诫儿子说到“他读书不行,说不定干别的事灵巧。”活动现场,一个个洋溢正能量、展现“好家风、好家训”的故事娓娓道来,大家听得入迷,也赢得了一阵又一阵掌声。

(王彬)

禾润科技召开党风廉政建设专题会议

近日,北新路桥集团禾润科技公司召开党风廉政建设和反腐败工作专题会议,全面总结回顾2023年党风廉政建设和反腐败工作,并对2024年工作进项安排部署。会议指出,一是要迅速传达学习会议精神,贯彻落实好本次会议部署要求;二是要狠抓各项重点任务的贯彻落实,在各部门、各单位充分发挥党建引领作用,做好2024年重点工作,确保完成年度任务目标;三是不断推进全面从严治党向纵深发展,各党支部要加强日常监督,进一步增强管党治党意识,落实从严治党主体责任,扎实推进各支部党建工作,努力把全面从严治党要求落到实处。(王彬)

禾润科技团总支开展志愿服务活动

近日,北新路桥集团禾润科技团总支组织20余名团员青年开展“继承优良传统 弘扬雷锋精神”学雷锋志愿服务系列活动,把常态化开展团员和青年主题教育落到实处,展现新时代禾润青年志愿服务风采。活动中,团员青年集中观看了《雷锋》专题片,重温雷锋故事,在雷锋事迹中深刻感悟雷锋精神,2名青年代表作现场交流发言,引发与会青年共鸣。随后,全体团员青年前往公司职工健身房开展清扫活动,为员工健身营造了一个良好的环境。(白昊杰)

禾润科技公司
开展签订《家庭助廉承诺书》活动

为加强公司干部队伍廉政建设,牢固树立廉洁从业意识,切实发挥家庭成员的助廉优势和作用,禾润科技公司工会、妇委会组织全体女职工签订了《家庭助廉承诺书》,号召全体女干部职工以廉修身、以廉育人、以廉治家,争做“清廉家庭”的建设者、引领者、守护者,以家庭家教家风建设的实际行动践行党的二十大精神。签订《家庭助廉承诺书》是该公司党风廉政建设日常宣传教育工作中的一项重要内容,旨在把廉洁教育延伸到管理干部的家庭中和“八小时”之外,充分发挥家庭在助廉促廉中的积极作用。(王彬)

禾润科技公司持续深化技术成果转化

近两年来,禾润科技公司紧紧围绕数字化转型和智慧工地管理系统建设工作,加大软件开发及物联开发进度,持续深化技术成果转化,科技成果显著。去年,该公司取得实用新型专利2项;取得软件著作权4项;向中国交通运输协会申报科技进步奖一项;在企业级立项的课题4项;智慧工地管理系统应用于48个项目;软件开发致力于搭建北新数字化智慧工地管理系统“1+5+N”架构,新增开发两项管理系统等。(赵桦)

多措并举 倾情当好“后勤保障兵”

近日,十一师“大冬训”活动正式吹响号角,此次禾润科技公司作为培训地点,全方位为训练队伍保驾护航。为切实做好后勤保障工作,公司分管领导带领综合办公室广泛征求关于冬训保障的意见和建议,力求做到措施到位、服务精准、保障高效,助力十一师高质量完成冬训任务目标。培训工作开展之初,综合办公室临时组建后勤保障工作队伍,加强练兵期间的后勤保障,从饮食、住宿等方面为抓手,全力以赴地确保学员们能够吃得饱、穿得暖、住得舒心。(白昊杰)